Одной из задач деятельности ФИП является подготовка будущих педагогов, психологов, логопедов к работе с людьми, имеющими ограниченные возможности здоровья. 25 мая 2023 состоялась встреча студентов института образования с Болдыревой Светланой Алексеевной, редактором по Брайлю ГКУК «Специальная библиотека Кузбасса для незрячих и слабовидящих». 
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Светлана работает в библиотеке для людей с нарушениями зрения и учится в КемГУ, имея  тотальное нарушение зрения. При этом она очень позитивный, жизнестойкий человек. Общение с ней было содержательным, насыщенным эмоционально. 
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Светлана рассказала об особенностях общения с людьми, имеющими нарушение зрения, акцентировала внимание на условиях, которые должны быть созданы для того, чтобы можно было комфортно и безопасно передвигаться в любой среде. 
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Поделилась своим хобби – это путешествия. Она была в 4 странах и более 30 городах Российской Федерации.
И в завершении встречи Светлана предложила студентом выполнить несколько практических упражнений, чтобы лучше понимать другого человека.
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